

В Фарный костел вернулись апостолы

Марина ХАРЕВИЧ

Святые Петр и Павел вновь заняли свои места в нишах Фарного костела на фасаде здания вечером в четверг, 11 сентября. Внешний вид апостолов немногого изменился: ключ святого Петра и меч святого Павла позолотили, а книги в их руках посеребрили.

Обновляли скульптуры два мастера из Гродно и Минска. Напомним, семь месяцев назад апостолов забрали на реконструкцию.

Как рассказал настоятель прихода свято-го Франциска Ксаверия ксендз Ян Кучинский, дубовые фигуры очистили и просушили. Некоторые части, которые сгнили, например фрагмент пьедестала одного из святых, заменили. Скульптуры зафиксировали деревянными скреплениями по старой технологии. Внутрь их ввели специальную пропитку, загрунтовали и сверху покрыли трехкомпонентной краской. Все эти процедуры должны уберечь апостолов от последующего воздействия влаги.



Фото Сергея Людкевича



Решается судьба

Алёна СИНЕВИЧ

Судьба Гродненского кожзавода может решиться на днях. В конце недели на предприятии запланировано совещание с участием руководства концерна «Беллегпром» и правительства. Вопрос дня — закрывать или сохранить производство. О таких планах сообщают в концерне «Беллегпром».

Разговоры о том, что гродненский кожзавод может закрыться, появились на прошлой неделе. 9 сентября Александр Лукашенко говорил о необходимости модернизации кожевенной отрасли во время посещения ОАО «Минское производственное кожевенное объединение» в поселке Гатово.. Пресс-служба Президента сообщила, что в результате преобразований останутся два предприятия из существующих четырех: в Минске и Бобруйске, однако и они будут на 20-25% недозагружены.

Справка «ВГ»

Гродненский горисполком еще в 2008 году выделил участок под строительство нового кожзавода на улице Карского. По экологическим требованиям, цеха необходимо перенести

